





ДЛЯ ДЕРЕВЯННЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ ВНУТРИ И СНАРУЖИ ПОМЕЩЕНИЙ



Водоразбавляемый специальный лак

Лак HELO AQUA очень прочен и прост в применении. Лак быстро высыхает: через час поверхность можно покрыть следующим слоем, таким образом, за один день можно нанести несколько слоев.

Серия лаков HELO AQUA имеет три степени блеска: полуматовый, полуглянцевый и глянцевый, применяются для лакировки деревянных поверхностей как внутри помещений (полы и лестницы, двери, кухонная и другая мебель, стены, потолки), так и снаружи (двери, оконные рамы и т.п.).

HELO AQUA образует красивую гладкую поверхность, а в колерованном виде придает дереву глубокий полупрозрачный цвет.

Все краски серии HELO AQUA относятся к классу М1 по степени выделения загрязняющих веществ, полностью безопасны, при высыхании из краски испаряется только вода.

УРОВЕНЬ ГЛЯНЦА	полуматовый (HELO AQUA 20); полуглянцевый (HELO AQUA 40); глянцевый (HELO AQUA 80)	WHISSION CLAS
РАСХОД	нанесение кистью или войлоковым шпателем: 8–12 м²/л; нанесение мохеровым шпателем: 12–15 м²/л	M1
СОДЕРЖАНИЕ СУХИХ ВЕЩЕСТВ	прим. 32 объемных %	XX
ВЫСЫХАНИЕ	от пыли и покрытие следующим слоем: через 1-3 часа; полное отверждение: через 1-2 недели	
РАЗБАВИТЕЛЬ	вода	3
НАПОЛНЕНИЕ / ОБЪЕМ ТАРЫ	0,45 (0,5) л, 0,9 (1) л, 2,7 (3) л, 9 (10) л	





















